5 этап. Ими гордится Россия! (14.03. - 23.03.)
Какое множество имён составляют славу и гордость России! Весь мир знает российских писателей, спортсменов, ученых, музыкантов. Перед вами портреты лишь немногих из них. Все они достойны того, чтобы и вы, живущие в ХХI веке, знали и помнили их имена.

Задание 1. (24 балла).  Назови фамилию, имя  и коротко поясни, чем они прославили Россию.
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Задание 2. (10 баллов).  История страны состоит из биографий отдельных людей, и если человек своими каждодневными делами приносил пользу стране: честно жил, добросовестно работал, выполнил гражданский и воинский долг, то такими людьми Родина может гордиться. Может быть это ваши родственники, учителя, соседи, то есть люди, живущие рядом. Давайте вместе восполним эту недостающую страницу и расскажем о них.  

Составьте презентацию «Ими может гордиться Россия», в которой назовите еще 5 имён омичей (из разных сфер деятельности) тех, кто в  последние 25 лет своими  делами прославил Россию. Необязательно, чтобы это были широко известные, публичные люди. Может это кто-то из тех, кто живет рядом с вами. Кратко объясните свой выбор. 

Критерии оценки:

· по 1 баллу за каждое правильно названное имя;

· по 1 баллу за информацию о человеке, изображенном на фотографии;

· до 8 баллов за презентацию, с использованием иллюстраций, фотографий, анимации;

· 2 балла за интересные сведения, объяснение выбора.

Максимальное количество баллов за этап –34.

Уважаемые участники!

Вот и подошел к завершающему этапу наш проект. Авторам хотелось бы узнать ваше мнение о проекте «Я горжусь, тобой, Россия!». Хоть этот этап и не оценивается, но ответьте, пожалуйста, на вопросы рефлексии. Это можно сделать на последнем слайде презентации или оформить отдельным текстовым документом и переслать на адрес проекта.

Рефлексия

1. Оправдались ли  ваши ожидания от участия в проекте?

2. Какие задания показались наиболее интересными?

3. Какие трудности возникали при выполнении заданий на разных этапах?

4. Какие задания показались вам совсем простыми и неинтересными?

5. Ваши пожелания авторам проекта. Какие еще темы для будущих проектов вам интересны?

Спасибо всем командам за участие в проекте!!!

