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Я горжусь тобой, Россия!

Ответы на задания 3 этапа 

«Достижения хозяйства России в ХХ веке»
XX век для России стал  веком великих потрясений, которые оказали огромное влияние, как на мировую историю, так и на нашу современную жизнь. Победа над фашизмом – вершина славы нашего народа в XX веке. Но ведь были и другие события, которые прославили нашу страну. Многие из них связаны и с нашим краем. Давайте вместе с гордостью вспомним о них.

Уважаемые участники проекта!

 Победа советского народа в Великой Отечественной войне уже названа нами, а указать нужно было другие события, которые прославили нашу страну, но соответствующие теме «Достижения хозяйства России в ХХ веке».

Задание I

1.  Транссибирская магистраль

2.  с 1891 по 1916 годы.

3.  1894 г

4.  В конце 1895 г. (закончен), 1896 г. (начал работать).

5.  B
Задание  II

1.  Северный морской путь.

2.  На 7070 миль.
3.  Главное препятствие для прохода судов — лёд.
Задание III.

А.
1.  95 лет исполнилось в январе 2011 года.

2.  Первый государственный заповедник в нашей стране возник   в 1916 г., Баргузинский, на Байкале.  
3.  Самые известные памятники природы Омска   — «Птичья гавань», «Экологическая тропа Дворца творчества», «Зелёный клин» (ландшафтный комплекс ОмГАУ), самое старое дерево Омска — белая ива.  Достаточно было указать всего два.

           Б.

1. «Птичья гавань»

2.  В 1979 году решением Омского облисполкома Птичья Гавань объявлена памятником природы с соответствующим охранным статусом.

Задание IV.

1. А. Леонов Алексей Архипович. Первый человек, вышедший в открытый космос. 18 марта 1965.

    Б. Комаров Владимир Михайлович, Феоктистов Константин Петрович и Егоров Борис Борисович. Это был первый в мире многоместный космический корабль. Впервые в составе экипажа были не только лётчик, но также инженер и врач. Впервые в истории экипаж совершал полёт без скафандров. Впервые была применена система мягкой посадки. 12 октября — 13 октября 1964 года.

В.  Лайка. Первое животное, выведенное на орбиту Земли. Была запущена в космос 3 ноября 1957 года.

Г.  Гагарин Юрий Алексеевич. Первый человек, совершивший полёт в космическое пространство. Старт корабля «Восток-1» был произведён в 09:07 12 апреля 1961 года.

Д.  Терешкова, Валентина Владимировна. Первая женщина-космонавт Земли. Свой космический полет она совершила 16 июня 1963 года.

Е.  Спутник-1, первый искусственный спутник Земли. Запущен на орбиту 4 октября 1957 года.
Ж. Космический комплекс “Энергия-Буран”, первый в мире космический аппарат, работавший на жидком водороде. Полёт состоялся в 1988 году. Впервые в мире была проведена полностью автоматическая посадка космического корабля подобного класса. 

2. ПО «Полет» города Омска  собрал двигатель и хвостовую часть ракеты, которая выводила в космос "Буран". 
 Александр Семенович Клинышков,  один из разработчиков знаменитой космической системы «Буран». Долгое время он работал на ПО «Полет», где был собран двигатель и хвостовая часть ракеты, которая выводила в космос "Буран" (1 балла).  

Задание V.

15 сентября 1956 года Ту-104 совершил первый регулярный рейс по маршруту Москва — Омск — Иркутск.
Задание VI.

Ледокол «Ленин» был спущен на воду 5 декабря 1957 года.
Задание VII. 

Например:

Обнинская АЭС. Первая в мире атомная электростанция всего лишь с одним реактором АМ-1 («атом мирный») мощностью 5 МВт дала промышленный ток 27 июня 1954 г., на территории так называемой «лаборатории В» (ныне — Государственный научный центр РФ «Физико-энергетический институт имени академика А.И. Лейпунского»). Коллектив, разрабатывавший реактор и запускавший станцию возглавлял академик И. В. Курчатов.  

 Опыт эксплуатации первой, по сути экспериментальной атомной станции полностью подтвердил инженерно-технические решения, предложенные специалистами атомной отрасли, что позволило приступить к реализации широкомасштабной программы по строительству новых АЭС в СССР.

